

EDITAL 036/2018/USJ – TERMO DE RETIFICAÇÃO

O Reitor do Centro Universitário Municipal de São José USJ no uso de suas atribuições regimentais, torna público a retificação do item 4 do Edital 036/2018/USJ:

Onde se lê:

4. Dos requisitos para a Inscrição

4.1. As inscrições são para acadêmicos que estejam matriculados nas sétimas e oitavas fases dos cursos de graduação do Centro Universitário Municipal de São José - USJ. Caso não sejam preenchidas todas as vagas poderá se inscrever candidato matriculado em outras fases dos cursos de graduação do USJ.

Passa-se a ler:

4. Dos requisitos para a Inscrição

4.1. As inscrições são para acadêmicos que estejam matriculados nas duas últimas fases dos cursos de graduação do Centro Universitário Municipal de São José – USJ. Caso não sejam preenchidas todas as vagas poderá se inscrever candidato matriculado em outras fases dos cursos de graduação do USJ.

São José, 05 de junho de 2018.



Prof. Renato Brittes

Reitor do Centro Universitário Municipal de São José – USJ